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União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos 

Assembleia de Freguesia 

Ata nº 4 / 2024 

, 

Aos 27 dias do mês de Setembro do ano dois mil e vinte e quatro, pelas 

vinte e uma horas, reuniu em Sessão Ordinária, a Assembleia de Freguesia da 

União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos, no edifício da antiga Junta de 

Freguesia de Vil de Matos, em Vendas de Santana, para dar cumprimento do 

disposto no artigo 14º, da lei nº. 169/99, de 28 de setembro, com a seguinte 

ordem de trabalhos: 

1- Informações diversas; 

2- Aprovação da 1ª revisão orçamental; 

3- Aprovação da 1ª revisão do Mapa de Pessoal 

Registaram-se ausências justificadas: Pedro Coelho, Lina Santos e 

Margarida Branco. 

Da parte do executivo da União de Freguesia (UF) estiveram presentes: 

o Presidente, Diamantino Jorge e o Vogal Tesoureiro, Fernando Coelho. 

O Presidente da Assembleia de Freguesia (AF) Sr. Fernando Pardal 

começou por saudar todos os presentes e deu início aos trabalhos com a leitura 

da ata da sessão anterior. 

Foi realizada a leitura da ata nº 2 de 2024 pelo secretário da AF Sr. Rui 

Marcelino. Após ser posta a votação, foi aprovada por unanimidade. 
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Antes da ordem do dia, o Sr. Presidente da AF propôs ao Sr. Presidente 
da UF que apresentasse as ações efetuadas e informações até esta sessão, 
expôs que: 

A União de Freguesias colaborou com a Associação Recreativa e Cultural 
da P. Pinheiro; 

Colaborou com a Comissão de Festas da Gândara; 

Colaborou com a Comissão de Festas da Cidreira; 

Colaborou com o Grupo de Danças e Cantares da Cidreira; 

Colaborou com a Comissão de Festas de Mourelos; 

Colaboração e apoio com a Comissão de Festas de Santana; 

Colaboração e apoio com a Comissão de Festas do Sr. do Outeiro; 

Continua a acompanhar as obras de ampliação do Posto Médico de 
Antuzede; 

 Procedeu à construção de sistema de águas residuais no Parque Verde 
de S. Facundo; 

Realizou a pintura da Fonte de Sto. António na Cidreira; 

Requalificação e pintura da Fachada da sala polivalente de Vendas de 
Santana; 

Requalificação da entrada da Escola de S. Facundo; 

Colaboração com a escola 1º CEB e Jardim de Antuzede na viagem de 
final de ano; 

Requalificação da passagem hidráulica e valeta paralela à EN 111 em 
Antuzede (Rua da Fontita); 

Requalificação de valeta na Rua Sr. Outeiro em S. Facundo; 

Realização do ATL de Verão; 

Realização da XVIª Mostra de Artesanato; 

O Sr. Presidente da UF agradeceu a todas as pessoas que ajudaram na 
construção desta mostra de artesanato, referindo que de forma abnegada 
colaboraram na construção deste evento. Agradeceu às associações que 
colaboraram na restauração, considerado o ponto forte deste evento, no serviço 
prestado aos visitantes e nas receitas para as Associações que estiveram 
representadas. Agradeceu ainda a todas as coletividades que colaboraram na 
dinamização da parte cultural (kempo, karaté, ginástica e Musical do ATL 
Estrelinhas, grande espetáculo); 

Inicio da construção do Parque Infantil da P. Pinheiro; 

Requalificação de caminhos rurais e limpeza das bermas; 
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Aprovação da candidatura do Balcão Cidadão na Freguesia. Referindo 
que vamos ter um serviço de proximidade aos nossos fregueses; 

Requalificação do caminho rural que liga a estrada para a ERSUC a 
Trouxemil (vinhas); 

Repavimentação da Travessa da Rua da Raposeira. 

De seguida, o Sr. Presidente da AF solicitou a todos os membros que 

queiram usar da palavra, se podiam inscrever. 

Rui Marcelino 

Salientou a obra de requalificação da passagem hidráulica e valeta 

paralela à EN 111 em Antuzede (Rua da Fontita), que veio resolver o problema 

de drenagem das águas provenientes do empreendimento dos painéis 

fotovoltaicos. 

Fernando Pardal 

Chamou a atenção para o caminho da estrada da Costa, onde a valeta 

tem grande profundidade está a precisar de limpeza. 

Resposta do Sr. Presidente da UF 

Referiu que estamos a aguardar que o dono dos terrenos limpe, para 

depois intervirmos na solução definitiva deste problema. 

De seguida o Sr. Presidente da AF propôs ao Sr. Presidente da UF que efetuasse 

a apresentação da 1ª revisão orçamental: 

1- Aprovação da 1ª revisão orçamental 

 

Referiu que é regulamentar que tenha que vir a AF para aprovação da 

alteração do plano inicial, plano plurianual e sua cabimentação de forma a 

efetuar os pagamentos aos nossos fornecedores. Estas alterações manifestam-

se nas várias rubricas. 

A votação da aprovação da 1ª revisão orçamental, foi votada por 

unanimidade. 

De seguida o Sr. Presidente da AF propôs ao Sr. Presidente da UF que 

efetuasse a apresentação da 1ª revisão do Mapa de Pessoal: 



4 
 

Assembleia de Freguesia da União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos - Ata nº 4/2024 
 

Salientou a necessidade de abrir a JF durante o dia, para dar resposta a 

toda esta evolução, aumentar o nosso quadro de pessoal para dar vários apoios 

e consolidar a equipa com uma administrativa e um outro elemento polivalente 

para dar resposta a todas as nossas solicitações. 

A votação da aprovação da 1ª revisão do mapa de pessoal, foi votada por 

unanimidade. 

Não havendo mais assuntos a tratar o Sr. Presidente da AF, eram cerca 

de vinte e duas horas e quinze minutos, quando a assembleia foi encerrada, 

tendo-se lavrado a presente ata, que depois de lida e aprovada vai ser assinada 

pelo Presidente e pelos dois secretários da mesa da Assembleia. 

 
 

___________________________________________________ 
(Fernando Manuel de Sousa Pardal) 

 
 

___________________________________________________ 
(Rui Manuel Ferreira Marcelino S. Costa) 

 
 

___________________________________________________ 
(Dina Dolores Simões dos Santos) 


